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PROCES VERBAL 

al ședinței ordinare, a Consiliului Local al Sectorului 5, din data de   

23.12.2025 

 

Ședința a fost convocată de Primarul Sectorului 5 prin Dispoziția 

înregistrată cu nr. 2981/17.12.2025.  

Lucrările ședinței încep la ora 1208.  

Ședința de consiliu se desfășoară în sala de ședințe situată la etajul 1, 

camera 1 din sediul Primăriei Sectorului 5, Strada Fabrica de Chibrituri nr. 9-11.  

Din partea executivului, au participat domnul viceprimar – Nicolaidis 

Mircea-Horațiu și domnul Secretar General – Mănuc Florin.  

 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Bună ziua! Deschidem ședința Consiliului Local Sector 5. Domnule 

secretar, vă rog să faceți prezența.  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Având în vedere Ordinele Prefectului Municipiului București nr. 

747/05.12.2025 și 748/05.12.2025, prin care s-a constatat încetarea de drept a 

mandatului de consilier al domnului Mihălăchioiu Cristian și al domnului Onofrei 

Ioan Daniel, pentru această ședință, vă anunț că rămân validați 25 consilieri pe 

care îi voi apela, vedem câți sunt prezenți.   

 

Dl secretar general Mănuc Florin 

1. Baloșin George Daniel - prezent 

2. Croitoru Dan Iulian – prezent 

3. Diniță Lucian - prezent 

4. Dinu Marian Geani – prezent 

5. Domozină – Ștefana Cătălina – prezentă- online 

6. Ene Florin – prezent 

7. Frîncu Niculae Bogdan – prezent 

8. Gorneanu Mihaela – prezentă 

9. Grosu Petre-Paul - prezent 

10. Ionescu Mihai Cristian – prezent 

11. Ionițoiu Vasile Dumitru - prezent 

12. Lambrinoc Laurențiu – prezent 

13. Laslo Mihail Cristian – prezent 

14. Lazarov Alexandru Sebastian – prezent 

15. Melciu Florin  - prezent 

16. Nicolaidis Mircea Horațiu- prezent 

17. Păun Florin- prezent  

18. Păun Ștefan - prezent 
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19. Roșca Iustinian – prezent - online 

20. Savu Robert Constantin - prezent 

21. Simion Paul Eduard- prezent 

22. Ștefănescu Răzvan Cristian- prezent 

23. Tache Felix Mihai – prezent 

24. Tătaru Vasile - prezent 

25. Țîrlea Andrei – prezent  

          

          Sunt prezenți 25 consilieri locali, dintre care 23 prezenți în sală și 2 online.  

 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 
Mulțumim! Conform dispoziției nr. 2981/17.12.2025, se convoacă ședința  

Consiliului  Local cu următoarea ordine de zi: 
1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 5 din data de 26.11.2025. 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2025 

al Sectorului 5 al Municipiului București aprobat prin H.C.L. Sector 5 nr. 38/31.03.2025, 

cu modificările și completările ulterioare. 

3. Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului gratuit al elevilor din unitățile de 

învățământ preuniversitar de stat de nivel liceal din Sectorul 5 la proiectul Mr. 

SportESCu. 

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 

97/30.08.2024 privind aprobarea înființării Direcției de Administrare a Unităților de 

interes local cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Învățământ 

Sector 5 ca serviciu public de interes local cu personalitate juridică în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 5, cu modificările și completările ulterioare. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului final cu privire la negocierile 

efectuate în temeiul HCL Sector 5 nr. 147/23.10.2025 și aprobarea încheierii 

contractului de închiriere dintre domnul Trandafir Aurel și Grădinița nr. 268, în 

vederea asigurării funcționării Creșei “Brândușa” – structură fără personalitate 

juridică, aflată în subordinea unității de învățământ în imobilul situat în București, 

Sector 5, Str. Sabinelor nr. 56. 

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului final cu privire la negocierile efectuate 

în temeiul Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 193/19.12.2024 și aprobarea 

încheierii contractului de închiriere dintre Camera de Comerț și Industrie a 

Municipiului București și Colegiul Tehnologic “Grigore Cerchez”, în vederea asigurării 

funcționării unității de învățământ în imobilul situat în București, Sector 4, Calea 

Șerban Vodă nr. 280. 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 3 a Hotărârii Consiliului Local Sector 5 

nr. 41/31.03.2025 privind aprobarea Caietului de sarcini, a Regulamentului de 

organizare și funcționare al serviciului public de salubrizare de pe raza administrativ 

teritorială a Sectorului 5 a Municipiului București și modalitatea de delegare a gestiunii, 

respectiv draftul contractului cadru de delegare a serviciilor publice de salubrizare de 

pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 5 al Municipiului București, cu 

modificările și completările ulterioare. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor cu ordinea de prioritate pe anul 2025 în 

soluționarea cererilor de locuință depuse în baza Legii locuinței nr. 114/1996 și a OUG 

nr. 74/2007. 
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9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Locale de Dezvoltare a Serviciilor 

Sociale pentru perioada 2025-2030 a Direcției Generale de Asistență și Protecția 

Copilului Sector 5 și a Planului de implementare a Strategiei Locale de Dezvoltare a 

Serviciilor Sociale pentru perioada 2025-2030. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru 

anul 2026 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 5. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară la nivelul 

Sectorului 5, aferent anului 2026. 

 

Avem și listă suplimentară:  
1. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, aflate în 

sold la data de 31.12.2025. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumelor aferente rebranșării la 

energie electrică și gaze naturale, din fondul de rezervă bugetară constituit în baza Hotărârii 

Consiliului Local Sector 5 nr. 142/17.10.2025, privind rectificarea bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2025 al Sectorului 5 al Municipiului București aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local Sector nr. 38/31.03.2025, cu modificările și completările ulterioare, pentru 

persoanele din Str. Vicina nr. 1, Bl. 32, sc. 1, Calea Rahovei nr. 317, Bl. 30 A, sc. 1, Calea 

Rahovei nr. 319, Bl. 30, sc. 1, Calea Rahovei nr. 319, Bl. 30, sc. 2. 

 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Domnule secretar, vă rog, să trecem la votul listei suplimentare. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Supunem la vot lista suplimentară. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, 

Păun Ștefan, Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, 

Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), 

ordinea de zi suplimentară a fost aprobată. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Supunem la vot ordinea de zi în totalitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, 

Păun Ștefan, Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, 

Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), 

ordinea de zi a fost aprobată. 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 
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      Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Proces verbal al ședinței ordinare a 

Consiliului Local Sector 5 din data de 26.11.2025. Domnule secretar, vă rog!  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Supunem la vot primul punct al ordinii de zi. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, 

Păun Ștefan, Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, 

Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei),  

procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 5 din data de 

26.11.2025, a fost aprobat. 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

 Mulțumim! Dacă sunt discuții la acest punct.  

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea 

Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2025 al Sectorului 5 al Municipiului 

București aprobat prin H.C.L. Sector 5 nr. 38/31.03.2025, cu modificările și 

completările ulterioare. Discuții?  

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Să ne spună trei cuvinte... 

Dna Andreea Gușoi 

În principiu, această rectificare bugetară este adusă cât mai aproape de 

realitatea pe care Sectorul 5 a realizat-o în acest an. Bugetul a fost diminuat 

corespunzător și adus la nivelul unor angajamente legal încheiate.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Supunem la vot. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem aviz nefavorabil de la comisia de buget. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 16 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Diniță Lucian, Domozină-

Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-

Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, 

Păun Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 9 abțineri (Croitoru Dan-Iulian, Dinu Marian-

Geani, Frîncu Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo 

Mihail-Cristian, Melciu Florin, Roșca Iustinian și Savu Robert-Constantin), 

proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Trecem la punctul 3: Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului gratuit 

al elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de nivel liceal din 

Sectorul 5 la proiectul Mr. SportESCu. Discuții?  
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Dna Oprea Andreea 

Proiectul este derulat de o asociație Mr SportESCU ... 

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Doamna director, două cuvinte, ce înseamnă proiectul ăsta? 

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Ce înseamnă proiectul și atât. 

Dna Oprea Andreea 

50, 60 de tineri, din cadrul școlilor noastre, vor participa la activități gratuite 

în perioada Ianuarie - Mai, cum ar fi: volei, tenis de câmp, tenis de masă, totul 

gratuit prin această asociație.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Supunem la vot: Proiectul de hotărâre privind asigurarea accesului 

gratuit al elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de nivel 

liceal din Sectorul 5 la proiectul Mr. SportESCu. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la ambele comisii de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 24 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun 

Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, 

Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), proiectul de hotărâre a fost 

adoptat.  

Dl consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Trecem la punctul 4: Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 97/30.08.2024 privind aprobarea înființării 

Direcției de Administrare a Unităților de interes local cu personalitate juridică 

în subordinea Consiliului Local al Învățământ Sector 5 ca serviciu public de 

interes local cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al 

Sectorului 5, cu modificările și completările ulterioare.   Discuții?  

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Da, ce se modifică? 

Dl viceprimar Lazarov Alexandru Sebastian 

Se modifică proiectul ... scrie ce se modifică: Proiect de hotărâre pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 97/30.08.2024 privind 

aprobarea ... 

 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Mai sunt alte întrebări?  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 
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Mai sunt alte întrebări pe acest proiect? Vă rog domnule secretar, să trecem la 

vot!  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize nefavorabile de la cele două comisii de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 20 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-

Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 4 abțineri (Frîncu Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-

Cristian, Lambrinoc Laurențiu și Laslo Mihail-Cristian), proiectul de hotărâre a fost 

adoptat.  

Dl consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Trecem la punctul 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului final 

cu privire la negocierile efectuate în temeiul HCL Sector 5 nr. 147/23.10.2025 

și aprobarea încheierii contractului de închiriere dintre domnul Trandafir 

Aurel și Grădinița nr. 268, în vederea asigurării funcționării Creșei 

“Brândușa” – structură fără personalitate juridică, aflată în subordinea unității 

de învățământ în imobilul situat în București, Sector 5, Str. Sabinelor nr. 56. 

Discuții? 

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Să ne spună, la ce bani s-au... și la punctul 6, ca să nu facă două drumuri.  

Dna director Oprea Andreea 

Aseară, a fost comisia de renegociere pentru a continua activitatea creșei în 

cadrul aceleiași căsuțe, s-au purtat negocieri de către comisie, s-a făcut un raport 

final, îl aveți atașat. Se va mări un picuț chiria, dar proprietarul, în momentul de față 

va executa lucrări de reparație capitale și nu vor mai fi în sarcina noastră.  

Și la următorul proiect, la Cerchez, la fel, a existat o comisie de renegociere, 

am reușit să menținem același preț de chirie, și nu majorarea cu 15 %, cum s-a cerut 

inițial. La fel, reparațiile capitale le-am trecut în atribuția proprietarului, respectiv 

camera de comerț, pentru că noi nu aveam calitate, dar cu posibilitatea în cazul în 

care avem o urgență, să executăm noi dacă putem acea urgență și să ne recuperăm 

noi bănuții din prima chirie plătită.  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Bună ziua și bine ați venit! Mă bucur să ne vedem și în Decembrie! Să știți că 

am făcut parte din această comisie de renegociere și chiar o felicit pe dna director 

Oprea. Atunci când e cazul, o felicit, pentru că a ajustat contractul așa cum și-a dorit 

și a venit cu niște argumente solide care ne-au avantajat din punctul meu de vedere. 

Sper să-l și semnăm în Ianuarie, tocmai de asta ne-am adunat astăzi aici. Prețul este 

unul foarte bun 6250, a crescut cu foarte puțin, în condițiile în care proprietarul alege 

să repare, sau să execute acele lucrări de reparații capitale. Dar era și normal să fie 
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așa pentru că asta prevede și contractul de locațiune în Codul Civil, astfel încât, cred 

că a fost un succes și până la urmă, aș merge pe negocieri de felul ăsta, de fiecare 

dată când avem în discuție unități de învățământ, pentru că, mă rog, calitatea 

învățământului și confortul copiilor noștri în Sectorul 5, cred că ar trebui să primeze 

înaintea factorilor financiari și acolo unde nu suntem în stare să le asigurăm locul și 

condiții de învățat decente, să plătim mai mult pentru o perioadă temporară de timp, 

iar în această perioadă de timp să reușim să realizăm din resurse proprii, locații care 

să corespundă standardelor din secolul XXI, în ceea ce privește învățământul.  

De asta, îmi doresc de la fiecare dintre dumneavoastră, atunci când mergeți la 

o negociere de felul ăsta, să n-aveți în considerare doar factorul financiar, ci în primul 

rând, să puneți înainte de orice, confortul copiilor din Sectorul 5. 

Dna director Oprea Andreea 

Și rugămintea mea este să și participați la comisia de renegociere. Pe noi ne 

ajută foarte mult, cei care sunteți membrii ai comisiei de renegociere, să participați.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Să trecem la votul punctului 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Raportului final cu privire la negocierile efectuate în temeiul HCL Sector 5 nr. 

147/23.10.2025 și aprobarea încheierii contractului de închiriere dintre domnul 

Trandafir Aurel și Grădinița nr. 268, în vederea asigurării funcționării Creșei 

“Brândușa” – structură fără personalitate juridică, aflată în subordinea unității 

de învățământ în imobilul situat în București, Sector 5, Str. Sabinelor nr. 56. 

 Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize nefavorabile de la cele două comisii de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 20 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-

Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 4 abțineri (Frîncu Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-

Cristian, Lambrinoc Laurențiu și Laslo Mihail-Cristian),  proiectul de hotărâre a 

fost adoptat.  

Dl consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Să trecem și la votul punctului 6, vă rog: Proiect de hotărâre pentru 

aprobarea Raportului final cu privire la negocierile efectuate în temeiul 

Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 193/19.12.2024 și aprobarea 

încheierii contractului de închiriere dintre Camera de Comerț și Industrie a 

Municipiului București și Colegiul Tehnologic “Grigore Cerchez”, în vederea 

asigurării funcționării unității de învățământ în imobilul situat în București, 

Sector 4, Calea Șerban Vodă nr. 280. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

La punctul 6, avem avize nefavorabile de la comisiile de specialitate. 
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Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 20 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-

Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 4 abțineri (Frîncu Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-

Cristian, Lambrinoc Laurențiu și Laslo Mihail-Cristian), proiectul de hotărâre a fost 

adoptat.  

Dl consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Trecem la punctul 7: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 3 a 

Hotărârii Consiliului Local Sector 5 nr. 41/31.03.2025 privind aprobarea 

Caietului de sarcini, a Regulamentului de organizare și funcționare al 

serviciului public de salubrizare de pe raza administrativ teritorială a Sectorului 

5 a Municipiului București și modalitatea de delegare a gestiunii, respectiv 

draftul contractului cadru de delegare a serviciilor publice de salubrizare de pe 

raza administrativ-teritorială a Sectorului 5 al Municipiului București, cu 

modificările și completările ulterioare. Discuții?  

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Păi nu, că ăsta e de drept pe ordinea de zi. Ăsta și rectificarea bugetară, la 

fiecare ședință. Ar trebui să începem: proces verbal, regulament, rectificare și pe 

urmă...  

Dl consilier Laslo Cristian Mihail 

Le votăm la pachet! 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Punctul 7, să știți că mi-a trezit un interes deosebit. Am vrut să verific, să 

nu se majoreze tarifele pe care le avem deja stabilite prin HCL nr. 41 și                 

într-adevăr, au fost mici modificări, dar ele vin, ca urmare a încheierii unor 

contracte în sfârșit la nivelul Sectorului. Avem contractul pentru tratarea mecanică 

biologică a deșeurilor și un contract, din câte am înțeles, ar fi temporar sau pe o 

perioadă de timp limitată până la derogarea gestiunii. În contractul de sortare 

intrăm și noi, iată, în anul 2025, într-o oarecare normalitate. Suntem de fapt, la un 

început de normalitate. Salubrizarea în Sectorul 5, într-adevăr este la nivelul 

secolului trecut. Au trecut de fapt, ceva ani și pare că n-am evoluat deloc. Avem 

probleme majore în ceea ce înseamnă infrastructura tehnico edilitară și aici, sper 

ca domnul primar, să pună un pic mai multă presiune pe compartimentele de 

specialitate. Avem zone de blocuri care efectiv nu au ghenă! Nu au unde să-și 

arunce deșeurile! Avem zone unde nu sunt dotate încă cu pubele, iar fracția uscată 

se colectează în saci menajeri, în condițiile în care am introdus acel sistem: 

plătește pentru cât arunci. Și am dotat pubelele cu cipuri dacă știți, din acelea în 

care citești, mă rog, proprietarul, conexezi pubela de un proprietar, iar 

autospecialele sunt dotate cu cântar. Știm cât aruncă, știm cât îl taxăm, da, în 
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condițiile în care nu avem pubele pentru toți locatarii, ne e greu să-l implementăm 

pe deplin. Pe de altă parte, dacă o să vă uitați pe acele tarife, o să vedeți că în 

momentul de față, fracția uscată îl costă pe cel care-o generează, mai mult decât 

fracția umedă. N-o să putem niciodată să-i convingem pe locuitorii Sectorului 5, 

să colecteze separat fracția uscată și să le ducem la sortare dacă noi o tarifăm 

aproape dublu față de fracția umedă. Evident, că probabil și dumneavoastră ați 

face la fel, ați lua cartonul, petul, mă rog, petul mai puțin, acum că s-a implementat 

sistemul ăsta SGR (Sistemul de Garanție Returnare), dar ați lua cartonul și l-ați 

pune în fracția umedă, ca să plătiți mai puțin. Cred că este o chestiune firească! 

Tocmai de asta, trebuie să avem în vedere anul următor, sau măcar să începem pe 

drumul ăsta pe care îl văd eu lung și anevoios și nu am speranțe foarte mari în 

următorii ani că reușim să-l implementăm, să reducem acele tarife prin banii pe 

care îi obținem în urma colaborării și contractelor pe care ar trebui să le încheiem 

cu OIREP (Organizația pentru Implementarea și Gestiunea Responsabilă a 

Ambalajelor), acele organizații privind răspunderea extinsă a producătorilor de 

ambalaje care decontează în mod firesc și legal, managementul deșeurilor 

provenite din ambalaje, adică, în principiu, mai toată fracția noastră uscată. 

Cetățeanul, când alege să selecteze și selectează fracție uscată cât mai mult, el     

n-ar trebui să plătească în fapt, pentru acea fracție uscată, pentru că ar trebui să 

deconteze acest management, tocmai producătorii de ambalaje, cei care le 

introduc în piață. Așa e construită legislația! Doar că, nu poate funcționa în 

condițiile în care, noi, până anul acesta, nu am avut un contract de sortare. Noi nu 

am dus nimic la sortare și atunci tarifele ... Trăim situația asta ridicolă de a fi mai 

mari pentru fracția uscată decât pentru fracția umedă. Noi nu avem educație 

ecologică! Încercați tot la nivelul aparatului de specialitate să construiți un 

compartiment distinct, o direcție distinctă sau specializată pe managementul 

deșeurilor care să includă și educație ecologică. Oamenii nu sunt informați! Ar 

trebui să avem educație ecologică în școli ca să avem o proiecție pe termen lung, 

în ceea ce înseamnă un management lung al deșeurilor performante. Să mergem 

în grădinițe, să discutăm cu copiii, să-i învățăm. Ăștia merg acasă, îi trag de 

mânecă pe părinți și reușim în timp să avem și niște rezultate. Stagnăm în felul 

ăsta, dar cred că trebuie să începem cu infrastructura. Aici îl rog încă o dată pe 

domnul primar, să pună presiune, să asigurăm măcar locuri de colectare cu 

îndeplinirea obligațiilor legale, a normelor de igienă sanitară, șamd., dar măcar să 

le asigurăm pubele pentru colectarea pe două fracții. Se plâng o grămadă de 

asociații de locatari, că n-au unde să-și ducă gunoiul efectiv și atunci ne trezim în 

situația unei cantități mari de deșeuri abandonate. V-ați uitat pe acea listă cu 

tarife? Să știți că deșeurile abandonate ne costă de aproape trei ori mai mult. 

Adică, operatorul de salubrizare încasează bani de trei ori mai mult pentru acele 

deșeuri abandonate. Trebuie să gândim un plan serios, trebuie să înființăm în 

cadrul aparatului de specialitate o direcție, un compartiment, habar n-am exact, 

specializat pe așa ceva, ca să putem să dăm sens acestei activități în următorii ani, 

altfel, suntem lipsiți de speranță. Astăzi nu e niciun fel de problemă, vă recomand 
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la toți să votați cu încredere, pentru că nu e o modificare serioasă și e ca urmare a  

acestor contracte, pe care vi le-am enumerat la începutul dialogului.  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Domnule director, chiar așa, aveți solicitări de pubele și nu le faceți față?  

Dl director Radu Gabriel 

La dl consilier Țîrlea, adevărul este opțional, jumate – jumate. 

Dl director Radu Gabriel 

De când am început să implementăm programul, știți că am făcut acele 

heirupuri, atunci am avut solicitări. Acum, anumite categorii de cetățeni și în 

anumite zone ale sectorului, ca în tot Bucureștiul, e o scuză asta că au solicitat... 

noi avem în dotare pubele, suntem pregătiți să dăm. 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Păi aduceți-le! 

Dl director Radu Gabriel 

Da, spuneți-mi că ați solicitat și o să verificăm! Am spus că nu este! N-am 

spus că sigur vom avea! S-ar putea să existe și varianta asta, dar în general 

cetățenii...  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Să nu te mai aud că le colectezi în saci. Ai văzut, sunt pubele!  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Scoateți toate solicitările pe care le aveți ... 

Dl director Radu Gabriel 

Da, sigur! 

S-ar putea să existe, dar noi avem în stoc pubelele, le avem, sunt în garaj.  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Tocmai de asta, dați-le la asociațiile de proprietari sau personalelor care 

doresc aceste pubele.   

La ora 1228 dl consilier Tache Felix Mihai iese din sală - Prezenți 24 

consilieri.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Alte discuții pe acest punct? Domnule secretar, să trecem la vot!  

Punctul 7: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 3 a Hotărârii 

Consiliului Local Sector 5 nr. 41/31.03.2025 privind aprobarea Caietului de 

sarcini, a Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului public de 

salubrizare de pe raza administrativ teritorială a Sectorului 5 a Municipiului 

București și modalitatea de delegare a gestiunii, respectiv draftul contractului 

cadru de delegare a serviciilor publice de salubrizare de pe raza administrativ-

teritorială a Sectorului 5 al Municipiului București, cu modificările și 

completările ulterioare. Domnule secretar să trecem la vot!  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem  un aviz nefavorabil de la buget și două avize favorabile de la 

ecologie și de la comisia juridică. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 
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Cu 15 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Diniță Lucian, Domozină-

Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-

Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, 

Păun Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru Vasile și 

Țîrlea Andrei) și 9 abțineri (Croitoru Dan-Iulian, Dinu Marian-Geani, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-

Cristian, Melciu Florin, Roșca Iustinian și Savu Robert-Constantin),  proiectul de 

hotărâre a fost adoptat.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Sunt discuții pe acest punct? Dacă nu, domnule secretar, să trecem la punctul 

8: Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor cu ordinea de prioritate pe anul 

2025 în soluționarea cererilor de locuință depuse în baza Legii locuinței nr. 

114/1996 și a OUG nr. 74/2007. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

La acest punct avem avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 19 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, 

Lazarov Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun 

Florin, Păun Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru Vasile 

și Țîrlea Andrei) și 5 abțineri (Ionescu Mihai-Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo 

Mihail-Cristian, Roșca Iustinian și Savu Robert-Constantin), proiectul de hotărâre 

a fost adoptat.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Discuții? Dacă nu, trecem la punctul 9: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Strategiei Locale de Dezvoltare a Serviciilor Sociale pentru perioada 2025-2030 

a Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Sector 5 și a Planului 

de implementare a Strategiei Locale de Dezvoltare a Serviciilor Sociale pentru 

perioada 2025-2030. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem  avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 22 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun 

Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru Vasile și Țîrlea 

Andrei) și 1 abținere (Savu Robert-Constantin), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

 Dl consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 
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Trecem la punctul 10:Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de 

acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2026 al Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 5. Discuții pe acest punct? 

Domnule secretar, să trecem la vot!  

Dl secretar general Mănuc Florin 

La punctul 10, avem  avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 22 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun 

Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru Vasile și Țîrlea 

Andrei) și 1 abținere (Savu Robert-Constantin), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Punctul 11:Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune 

comunitară la nivelul Sectorului 5, aferent anului 2026. Discuții pe acest punct? 

Vă rog, domnule secretar!   

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem  avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 23 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun 

Ștefan, Roșca Iustinian, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru 

Vasile și Țîrlea Andrei) și 1 abținere (Savu Robert-Constantin), proiectul de 

hotărâre a fost adoptat. 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Trecem la punctul 1 al ordinii suplimentare: Proiect de hotărâre privind 

anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, aflate în sold la data de 

31.12.2025. Dacă sunt discuții pe acest punct? Dacă nu, vă rog, domnule secretar! 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem  aviz favorabil pentru acest punct. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Cu 23 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță Lucian, 

Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-

Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu 

Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-

Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun Ștefan, 

Roșca Iustinian, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru Vasile și 
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Țîrlea Andrei) și 1 abținere (Savu Robert-Constantin), proiectul de hotărâre a fost 

adoptat. 

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Punctul 2 suplimentar: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării 

sumelor aferente rebranșării la energie electrică și gaze naturale, din fondul de 

rezervă bugetară constituit în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 5 nr. 

142/17.10.2025, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 

2025 al Sectorului 5 al Municipiului București aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local Sector nr. 38/31.03.2025, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru persoanele din Str. Vicina nr. 1, Bl. 32, sc. 1, Calea Rahovei nr. 

317, Bl. 30 A, sc. 1, Calea Rahovei nr. 319, Bl. 30, sc. 1, Calea Rahovei nr. 319, 

Bl. 30, sc. 2. Dacă sunt discuții pe acest punct? Domnule secretar, vă rog, să trecem 

la vot! 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem  avize favorabile de la cele două comisii de specialitate, pentru acest 

punct. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

     Cu 23 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină-Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Păun Florin, Păun 

Ștefan, Roșca Iustinian, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru 

Vasile și Țîrlea Andrei) și 1 abținere (Savu Robert-Constantin), proiectul de 

hotărâre a fost adoptat. 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Aș dori să vă spun în numele domnului primar Vlad Popescu, în numele 

executivului, dragi consilieri, să avem cu toții un Crăciun fericit plin de bucurii, cu 

bucurii, alături de cei dragi și vă mulțumim pentru activitatea depusă și pentru tot 

ajutorul pe care ni l-ați acordat în acest an. Vă mulțumim!  

Dna președinte de ședință Gorneanu Mihaela 

Sărbători fericite tuturor!  

Lucrările ședinței se declară închise la ora 1236. 
 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 

GORNEANU MIHAELA 
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MĂNUC FLORIN 


